

个台阶我想象成是象征德智、体、美劳全面发展,五星红旗 飘扬着在三楼,迎风如展。那耀眼的光芒在呼唤我们成长,鼓舞 我们成为祖国未来的栋梁,学校校训"成长,成人,成功,成才,告 诫我们应当怎样学习,怎样做人。

我们教室阳光充足,安装电脑,是全市一流的电器化教室。 前面的黑板是全市中小学最好的。我校各种知识竞赛稳居三甲, 全市运动会各项比赛都名列前茅。我们生活在这样一个学校,难 道不自豪吗?

虽然我的学校没有什么特殊的景物,但五星飘扬的。校园的 天空蓝得透明,我们渴求跃过云层装满未知的憧憬。我能生活在 这样的校园很高兴。啊! 九中春华分校,走进你,转眼三年,我必 须离开你,我从心里油然而生出一种深深的怀念。

(七<7>班 夏倩倩)



空气中弥漫着怡静的气息,还夹着几许新鲜,楼房、草地、老 师、同学、操场……悄然推开了阳台的窗,仰头而望,哦,太阳微 笑着照亮了你——我的校园。在阳光的照耀下你更加可爱了。

春华的校园美丽而又迷人,挺立的楼房、宽阔的运动场,敞亮的教室,一展她美丽的风采;操场旁的大树,像坚强的哨兵,不 管风吹雨打,不管炎阳酷寒,始终静守候学校那份静谧和安宁。 我们坐在明亮的教室,捧读一首清新的诗,在金色的晨光

中,我们把老师的关爱、鼓励和希望读进新田。

我们坐在校园的一角,静听一首温暖的歌,在落日的余晖 里,我们翻开一本书,把昨日的忧伤和快乐写进书页。

时光如水,日月如梭,伴着莺歌燕舞,伴着花草树木,在这个 美丽的家中,我们学会了坚强,懂得了忍耐,我们从一个稚嫩的 孩童渐渐成长为尝试探索人生之路的少年,这便是校园给我们

我们的校园如此美丽,我们的学校是如此美好,她是一道亮

丽的风景线,是一个知识的海洋,一个爱的乐园,一个艺术的舞台,我们每个人都应该热爱这个温馨而又美丽的家。 我们是美丽春华的骄子。今天,我们以春华为荣,明天春华以我为荣。让我们一起伴随着成长,成人,成功,成才吧。在春华的成长中,写下令人永远难忘的一页。(七<4>班 周宇欣)



去年九月,我带着无限的憧憬走进春华中学的大门。在来

去年九月,我带着无限的憧憬走进春华中学的大门。在来这际学校学习之前,我真的很害怕失望,直到我亲身融人这个集体时,我兴奋地感到,春华,并没有让我失望。在这里,我不说老师有多么的敬业,同学之间有多么的和睦,我只想用我的笔,向你们描绘出它的美丽景象。春天,我总觉得它最早来到我们学校,用她略带羞涩的魔法,变出画笔,把多天已干枯的树木染上一点绿。用它温柔的双手,把贪恋地下的草宝宝,轻轻的被弄出最细嫩的草尖。我爱校园的春,那看似不经意但已勾勒出羞涩画面的春。夏天是最炎热的季节。夏天的时候,校园里栽种的各种树木已是郁郁葱葱。草可以用疯长来形容,原本还很矮的草,现在已经可以没过期腕了。风一吹,便左右摇晃,与旁边的柳树一同沙沙作响,给夏且烦躁的我们带来几分清凉。我爱校园的夏,那虽然炎热但却带给我们美好景象的夏。秋天,是我迈进春华中学的季节。这个季节里已有树叶开始凋零。每到这个季节,我的心中浮现出很多感想,我想,那么凄美的秋,会引起很多人的回忆吧。我爱姣园的秋,那落叶迎接一年结束的秋。

年结束的秋。

冬天,或许是我们最快牙 大很大的雪,那六边晶莹的 场大雪过后,大地银装素裹 这里打雪仗,在这欢声笑语 冷但让我们热血沸腾的冬

还有什么理由不努力学习呢 春华中学我的家,我会就



每一个人心中都有一种美好的事物,它点缀着我们的人生 之路。在大家心中,它可能是一束束的鲜花,一缕缕的阳光,他可 能是一句何温暖的祝福。 但是,在我心中他却是我的校园生活,它在我的人生渲染出

the same distribution to be a substitute of the

·路的青天。

童年的桃花总是灿烂的;童年的日子是不知忧愁的;校园生 舌是纯真的,一颗颗跳动的心;一张张洋溢着青春气息的笑脸, 真挚的我们编制着那曲动人的歌。

晨光朦胧,铃声悠扬,亮白的灯光洒在教室的每一个角落, ·切事物看起来是那样明朗而又温馨。我们依旧如常,手捧课本 放声朗读。目光偶然掠过窗外,呀!往日幽静的扶栏边何时多了 这般可人的身影,拳头大小的鸟儿在那伫立着,还时不时扭动着 小脑袋,似乎在侧耳聆听。对,他们是在聆听我们朗朗的读书声。 也许生活就是这样丰富多彩,背背历史,在时间滚滚的潮水中汲取千年的积淀或从南极点走到北极点,沿着经纬度,即使偶尔会物华级点,在

取十年的枳庭或从照傚点定到北傚点,何有经纬度,即以四小云炮失坐标方位,却总会走到幸福的方向。 我的校园,不仅有朋友,同学,老师,还有你我的校园陪我走过一年四季欣赏着"春之雅兰,夏之淡荷,秋之艳菊,冬之傲梅",种子在园丁的培育下,淡淡花香弥漫在校园里。因为学校是培育人才的摇篮,我与校园的生活,有滋有洁的知识的积淀,情感的积淀,是一道独特的风景。生活就是这样单调,单调到简单,简单 到快乐,快乐到喜欢。

到快乐,快乐到喜欢。 你是那样默默而又亲密地陪伴着我,并静静地为我点起了 人生的启航灯。分分秒秒,点点滴滴,我感受到家的温暖。我永远都不会忘记你:美丽的春华,我的家!(八<2>班 胡 楠)



五星红旗就是我们心中的太阳。每个星期一的早晨,学校都一次盛大的升旗仪式。 这个星期一,风和日丽 阳平阳栅 亚四边地

五星红旗就是我们心中的太阳。每个星期一的早晨,学校都举行一次盛大的升旗仪式。这个星期一,风和日丽,阳光明媚,我们按惯例在老师的带领下,排着整齐的队伍,在操场上举行升旗仪式。校长用严肃的声调发出洪亮的口令:"全体肃立,升旗,敬礼!"同学们"唰"的一声,站得笔直,行着队礼。雄壮有力的《国歌》响起来,鲜艳的五星红旗由庄严的国歌声中飞扬。我想起了刚上九中春华分校,同样是在这片土地上,在第一次参加军训后,我代表大家上合发言,在国旗下向母校庄严承诺:"今天我要以母校自豪,明天母校以我自豪",我想起第一次期中考试,同样是在升旗仪式后,蔡校长给年级前50名的学生颁发了"学习状元""学习标兵""学习标子"的奖状,领到"学习娇子"的我暗暗下定决心,要继续努力争当学习标兵……我想起了上次考试蔡校长颁发奖状,没有我的名字,我失望又难过,几乎不敢面对五星红旗的心情。国旗缓缓地升到旗杆顶端,在蓝天自云之下,犹如一团火焰,映红了大地,也照亮了我的心。五星红旗,我爱您,您永远在我心中,伴随我成长,五星红旗,我向您保证,我一定要好好学习,长大后为您增光添彩!

张怡然) (八<1>班 习,长大后为您增光添彩!



我有一个温馨的家,这个家给予我生命,并哺育我成长,我爱我家。但是,我更爱我的另一个家,一座无私赠予我无穷知识的智慧摇篮,一座充满生机的美丽校园——九申春华分校。校舍四周,绿树环络,还随着

及10.7%。巴定、汉史友权 的智慧揺籃,一座充满生 校舍四周, 绿树环绕 玻璃窗, 显得熠熠生辉。 每天清晨, 全体师生

美丽的校园, 女的到来。随 宽敞的大门像母亲一之,朗朗的早读声响? 叮铃铃,上课了。

引领下在浩瀚的知识海 文地理到 ABCD,从哆来识。 识。 美丽的梭园,美丽的

园随处可见,微风吹过 亲切啊!每天早 太香了!看,那里 色的、粉色的,颜色各文土出文人。一个

文土田人/ 一个善意的点头, 平凡的老师,却造出 我们却创造出不一样的情让

啊! 九中春华,我美丽的